

ВНИМАНИЕ! ОПРОС

МЫ МНОГО ГОВОРИЛИ о том, что в Петербурге пора ужесточить меры борьбы с вандализмом. Наши памятники страдают, а хулиганов, глумящихся над ними, даже не ловят. А надо бы, да еще и штраф приличный наложить, чтобы хватило на возмещение ущерба. А может, и к исправительным работам привлечь, дабы горе-граффитист сам поотмывал дурацкие надписи на исторических объектах. А пока у депутатов до этого вопроса руки не дошли, мы предлагаем вам поучаствовать в нашем опросе.

КАК БОРОТЬСЯ С ВАНДАЛАМИ?

Варианты ответов

1. Установить по всему городу камеры видеонаблюдения и обеспечить поимку преступника. **Тел. 680-10-01.**
2. Обязать виновного полностью выплатить сумму нанесенного ущерба. **Тел. 680-10-02.**
3. Организовать добровольное общественное патрулирование улиц. **Тел. 680-10-03.**
4. Как можно больше рассказывать о положительном опыте борьбы с вандалами в разных городах и странах. **Тел. 680-10-04.**
5. С детства воспитывать уважительное отношение к городу. **Тел. 680-10-05.**

Выберите ваш вариант ответа и позвоните по соответствующему телефонному номеру СЕГОДНЯ, 20 ФЕВРАЛЯ, с 10.00 до 22.00.



Фото Натальи ЧАЙКИ

Если вам представляется, что вышеперечисленные меры борьбы с вандалами дадут больший эффект, если будут применены в комплексе, **МОЖЕТЕ ВЫБРАТЬ ДВА-ТРИ ВАРИАНТА**, последовательно набрав соответствующие номера. Пользователи Интернета также могут проголосовать на сайте агентства БалтИнфо.

В СУДЕ

Педофила осудили на 22 года

СУДЕБНОЕ ЗАСЕДАНИЕ ДЛИЛОСЬ МЕНЬШЕ 15 МИНУТ

Педофила и насильника, истязавшего свою гражданскую жену, сына и падчерицу, приговорили вчера в Городском суде Петербурга к 22 годам лишения свободы. Ни присяжные, которые 5 февраля выносили вердикт, ни судья Игорь Маслобоев, зачитывавший вчера приговор, не нашли никаких смягчающих обстоятельств, полностью поддержав обвинение прокурора.

42-ЛЕТНИЙ уроженец Торжка Виктор Алтухов несколько лет назад познакомился с петербурженкой. У нее была дочь, у него — сын. Мужчина и женщина решили жить вместе. В ноябре 2004 года Алтухов переехал в ее однокомнатную квартиру в Невском районе.

Сначала вроде все шло нормально. Но к 2008 году он начал пить. Не работал, забирал деньги у жены и полностью распорядился бюджетом. Напившись, истязал всю семью. Избивал жену, заставлял своего сына, которому на тот момент было 11 лет, пить и также бить женщину. Насилывал падчерицу, которой было 13 лет. Держал всех в страхе. Так продолжалось три года. Пока мальчик не выдержал и не позвонил в полицию. Алтухова задержали. Он оказался помешанным на извращениях и насилии. Из квартиры было изъято около сотни дисков с детской порнографией. Подробные показания дали все члены семьи.

5 февраля суд присяжных признал Алтухова виновным в истязании, в сексуальном насилии, в вовлечении несовершенно-



летнего в совершение преступления и в систематическое употребление спиртных напитков и так далее, всего по шести статьям Уголовного кодекса РФ.

Вчера судья Игорь Маслобоев зачитал приговор. Отношение к подсудимому выказал даже адвокат. Он просто не появился в зале суда. Все прошло очень быстро. Заседание длилось 10 — 15 минут. Решение также было принято без особых проволочек. По совокупности преступлений суд назначил Виктору Алтухову наказание

в виде лишения свободы сроком на 22 года в исправительной колонии строгого режима, ограничению свободы сроком на 1 год после освобождения и штрафа в размере 40 тысяч рублей в доход государства.

Сам Алтухов на суде продолжал настаивать на своей невинности, заявляя, что жена, сын и падчерица его оговорили. Сказал, что подает на апелляцию.

Михаил ТЕЛЕХОВ
Рисунок Анны БЕЛОУСОВОЙ

ГОРЯЧАЯ ЛИНИЯ



- Как получить инвалидность, если по состоянию здоровья не можешь выйти из дома?
- Что делать, если не согласен с решением районной МСЭ (медико-санитарной экспертизы)?
- Положена ли «бессрочная инвалидность» пенсионерам?

На эти и другие вопросы, связанные с оформлением инвалидности, вам ответит **Александр Владимирович АБРОСИМОВ**, главный эксперт МСЭ по Санкт-Петербургу.

ВНИМАНИЕ!

По техническим причинам дата проведения горячей линии **ПЕРЕНОСИТСЯ.**

Ждем ваших звонков **ВО ВТОРНИК, 26 ФЕВРАЛЯ, с 13 до 14 часов по телефону 334-35-65.** Вопросы можно присылать заранее на адрес web@vppress.ru

КОШЕЛЕК

«Похоронные деньги» проиндексировали

ПОСОБИЕ на погребение увеличилось, сообщает Пенсионный фонд России. С 1 января оно составляет 4763 руб. 96 коп.

Выплата социального пособия на погребение производится только на умерших пенсионеров, не работавших на день смерти. Чтобы получить такое пособие, лицо, взявшее на себя организацию похорон, должно обратиться в управление ПФР по месту получения умершим пенсии, но не позднее шести месяцев со дня его смерти. В том случае, если смерть гражданина наступила до 1 января 2013 года, но первичное обращение за пособием на погребение последовало после 1 января 2013 года, до истечения 6 месяцев со дня смерти пенсионера, пособие на погребение выплачивается также в размере 4763 руб. 96 коп.

Анна НЕШТАТСКАЯ

ПРОДОЛЖАЯ ТЕМУ

Малой кровью не обойтись

БОЛЬНЫМ, НУЖДАЮЩИМСЯ В ПЕРЕЛИВАНИИ КРОВИ, ОСТАЕТСЯ УПОВАТЬ НА ДОНОРОВ-РОДСТВЕННИКОВ?

21 ЯНВАРЯ вступил в силу новый федеральный закон, согласно которому донорство — акция безвозмездная. Так что отныне за сдачу крови денег уже не получишь, но два отгула и обед сохраняются (см. номер «ВП» за 12 февраля). Правда, еще в конце минувшего года Санкт-Петербург принял свой, местный закон «О социальной поддержке доноров», где денежные выплаты предусмотрены, но для кадровых доноров. Сколько же «донорской крови» потерял город за время действия нового федерального закона? С этим вопросом «ВП» обратился к Владимиру Красникову, главному врачу Городской станции переливания крови.

Как пояснил Владимир Красников, говорить о реальных

цифрах можно будет не раньше конца этого месяца, когда подсчитают общее число доноров за третью декаду января и весь февраль. А пока ситуация такова: в январе число доноров резко уменьшилось, люди не шли сдавать кровь в знак несогласия с положениями нового закона. Однако в целом январь не показал большого снижения. Как приходили ранее на городскую станцию ежедневно в среднем по 50 — 60 человек, так и приходят. Другое дело, что уменьшилось количество первичных доноров (до 10 человек в день) и возросло число доноров-родственников. В некотором роде доноров подневольных. Ибо стационары, напуганные сложной ситуацией с запасами крови, стали актив-

но посылать родственников пациентов сдавать кровь. Таких приходит не менее 10 — 20 человек в день. Остальные — это те, кто сдает кровь более-менее постоянно.

— Если бы не доноры-родственники, мы бы уже ощутили проблему, — подчеркнул Владимир Красников. — Но что будет дальше — большой вопрос.

Как решить главный вопрос — о привлечении первичных доноров, пока неизвестно. Эту проблему будут обсуждать сегодня в 16.00 в пресс-центре БалтИнфо (ул. Мира, 34).

Татьяна СВЕТЛОВА